

ESTADO DO RIO DE JANEIRO CÂMARA MUNICIPAL DE PARATY PARATY - CIDADE HISTÓRICA - MONUMENTO NACIONAL



INDICAÇÃO Nº 979 / 2015

EMENTA: Realizar uma festa de fim de ano com todos os funcionários públicos da Prefeitura e Câmara Municipal.

Exmo. Sr.

Presidente da Câmara Municipal de Paraty,

INDICO à mesa, ouvido o Plenário na forma regimental, com fundamento no artigo 163 do Regimento Interno da Câmara Municipal, que seja oficiado o EXMO. Sr. Prefeito, Carlos José Gama Miranda, Solicitamos a Realização de uma festa de fim de ano com todos os funcionários públicos da Prefeitura e Câmara Municipal.

JUSTIFICATIVA

Esta indicação se faz necessário pelo fato de que o funcionalismo público de nosso município exerce função de grande importância para o progresso da nossa cidade.

Por essa razão que solicito que seja feito uma festa de confraternização com todos os funcionários públicos da Prefeitura e Câmara Municipal e assim poder unir ainda mais esta classe trabalhadora e merecedora de nosso município.

Sala das sessões,

23 de novembro de 2015.

Vereador autor

José Benedito de Oliveira (Zé do Chico)

PT

